



Министар Шутановац у посети Словачкој

Политика отворених врата

Словачка подржава Србију у процесу европских интеграција, укључујући визну либерализацију за грађане Србије, а добили смо и веома јасну подршку за даљу сарадњу са НАТО у оквиру програма Партнерство за мир, изјавио је министар Шутановац у Братислави

Словачки министар одбране Јарослав Башка изјавио је, током посете министра одбране Србије Драгана Шутановца, да његова земља подржава интеграцију Србије у Европску унију и став Београда по питању Косова.

Башка је истакао и да „Словачка подржава ставове Србије у вези са Косовом и Метохијом“.

„Словачка подржава Србију у процесу европских интеграција, укључујући визну либерализацију за грађане Србије, а добили смо и веома јасну подршку за даљу сарадњу са НАТО у оквиру програма Партнерство за мир“, рекао је министар Шутановац и додао да је о томе разговарао и са шефом словачке дипломатије Мирославом Лајчаком.

Говорећи о Косову и Метохији, Шутановац је казао да Словачка „несебично и принципијелно подржава ставове Србије у вези са Косовом и Метохијом и одбраном међународног права“.

„Информисао сам министре о стању на Косову и Метохији. Сматрамо да је веома важно да у саставу Кфора учествују и земље које нису признале Косово“, рекао је Шутановац говорећи о словачком ангажовању у међународним мировним снагама на Косову.

Шутановац је навео да је са Башком разговарао и о сарадњи у области одбране, као и о коришћењу искустава словачке војске у процесу професионализације.

„Наша је жеља да до краја следеће године завршимо професионализацију војске“,

рекао је Шутановац и додао да Словачка у тој области има велика искуства која Србија може да користи.

Башка је рекао да је Словачка завршила професионализацију војске пре четири године и да је спремна да са Србијом подели искуства у вези са тим.

Двојица министара су истакла да су разговарали и о сарадњи у области одбрамбене индустрије и школовању официра и оценили да две земље имају велике капацитете у области одбрамбене индустрије које треба упослити.

Шутановац је у Братислави разговарао и са потпредседником словачке владе за европске послове Душаном Чапловичем.

Он је разговарао и са шефом словачке дипломатије Мирославом Лајчаком о сарадњи две земље, европским интеграцијама Србије и Косову.

Шутановац је првог дана посете Словачкој, у месту Велики Међер на око 70 километара од Братиславе, положио венце на споменик српским војницима из Првог светског рата који су умрли у аустроугарском заробљеништву у том месту. Реч је о другом по величини српском војном гробљу у иностранству на којем је сахрањено више од пет хиљада људи. ■

Бета